
ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ
Επιστολή προς την ιδιοκτησία της εφημερίδας «ΕΘΝΟΣ» και «ΕΘΝΟΣ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ», που απευθύνεται στον κ. Φώτη Μπόμπολα, έστειλε
σήμερα η ΕΣΗΕΑ, σχετικά με το θέμα αποκατάστασης του κλίματος
των εργασιακών σχέσεων στον συγκεκριμένο Ομιλο, δεδομένης και
της  πάγιας  θέσης  του  δημοσιογραφικού  κόσμου  κατά  των
απολύσεων.

Στη  σημερινή  του  συνεδρίαση  αποφασίστηκε,  να  έχει  άμεση
συνάντηση με τους εκπροσώπους του νέου ιδιοκτησιακού σχήματος
του  Τ/Σ  «  ALPHA  »  και  να  πραγματοποιηθεί  διάβημα  στην
εφημερίδα  «ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ  ΤΥΠΟΣ».

Η  πρώτη  αυτή  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.,  κατά  το  2009,
πραγματοποιήθηκε μετά τη λήξη της κατάληψης του κτιρίου της
Ενωσης, η οποία διήρκησε 6 μέρες και θα μπορούσε να έχει
εξελιχθεί σε ιδιαίτερα σοβαρή κρίση με απρόβλεπτες εξελίξεις
για  τα  εργασιακά  και  ασφαλιστικά  θέματα  του  Κλάδου.
Εκτονώθηκε, όμως, με τον ψύχραιμο χειρισμό, που αντιμετώπισε
το ζήτημα, κατά πλειοψηφία, το Δ.Σ. της Ενωσης.

Η  κατάληψη  άρχισε  το  προπερασμένο  Σάββατο  (10  Ιανουαρίου
2009),  όταν  ομάδα  αγνώστων  ατόμων,  μπαίνοντας  στο  κτίριο,
βρήκε πρόσφορο έδαφος στους χώρους του 4 ου ορόφου (γραφεία
ΠΟΕΣΥ), όπου και εγκαταστάθηκε μπλοκάροντας τη λειτουργία της
Ενωσης και παραμένοντας εκεί, καθώς και στις αίθουσες του 3 ου
και 1 ου ορόφου. Στις ανοιχτές συνελεύσεις διαμαρτυρίας στο
κτίριο δυστυχώς, δεν συμμετείχαν μόνο άτομα από το στενό κύκλο
της κατάληψης…

Στη  σημερινή  έκτακτη  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ
επισημάνθηκαν  τα  προβλήματα,  στα  οποία  μπορεί  να  οδηγούν
τέτοιου είδους «τυφλές κινητοποιήσεις», όπως, χαρακτηριστικά,
τονίστηκε, που σε λάθος τόπο και λάθος χρόνο, μόνο την υπόθεση
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της Ενημέρωσης και την ενότητα του κλάδου μας δεν υπηρετούν,
αλλά ούτε τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές και την εργοδοτική
αυθαιρεσία ανατρέπουν.

Ακόμη, στη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ αποφασίστηκε
η συμμετοχή του δημοσιογραφικού κόσμου, μέσω του εκπροσώπου
μας  στην  Εκτελεστική  Επιτροπή  της  ΔΟΔ,  στην  αποστολή  που
πραγματοποιεί  η  ΔΟΔ  και  η  ΕΟΔ  στη  Γάζα,  προκειμένου  να
συμπαρασταθούν στους Παλαιστίνιους δημοσιογράφους.

Τέλος, με πρόσκλησή του, το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, καλεί στην Αθήνα
τον  Πρόεδρο  και  τον  Γενικό  Γραμματέα  της  Ομοσπονδίας
Παλαιστινίων Δημοσιογράφων, προκειμένου να εκφραστεί και με
αυτόν τον τρόπο η συμπαράσταση των Ελλήνων δημοσιογράφων, προς
τους δοκιμαζόμενους Παλαιστίνιους συναδέλφους τους.
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